

# 来善古堂住院冬病夏治 通知手术的腰突、腰椎管狭窄 不开刀、不手术也能解决

中伏是一年当中最热的时节，此时天地阳气最为充盛，皮肤毛孔通道大开，**药物吸收快，风寒排的快**，是排除颈肩腰腿关节内风寒湿痹老病根的最佳时机，**因此中伏治疗老骨病，不仅花钱最少，而且好得快、好的彻底!**

近日，善古堂中医骨科医院巧借三伏天冬病夏治的天时，康复了一大批久治不愈、反复发作，又怕开刀、怕瘫痪的老骨病患者，甚至有两年都没有下过楼的腰突、腰椎管狭窄老人，在善古堂住院“冬病夏治”后，居然能正常走路了。**为此，笔者实地走访了善古堂医院，亲身了解“冬病夏治”期间，骨病患者在善古堂住院的康复经历。**

## 1、善古堂住院治疗 大热之药配制的大药包+理疗热灸 通知手术的腰突、腰椎管狭窄老人 也能正常走路了

据了解，今年7月11日一入伏，善古堂住院部就迎来了许多前来冬病夏治的骨病老人，第一批住院患者多数已经明显康复。在采访时，善古堂医院5楼28床的老阿姨对记者说，“善古堂冬病夏治见效太快了！我这老腰突、腰椎管狭窄腿疼的迈不开腿，走不了路，在善古堂住院治疗后，居然能正常走路了。”

据老阿姨反映，她患老腰突、腰椎管狭窄20多年了，抬不起腿，挪不动步，以前还能走三四百米，后来走不了那么远，只能在楼前屋后走个一两百米了，最后一两百米也走不了，腿疼的连楼都下不了，而且腰腿特别冰凉，三伏天家人吹空调，自己盖毛毯，上半身热的冒汗，下半身还像冰镇矿泉水一样。家里热水器一天24小时都开着，家里的金属门把手，全缠着布条，甚至连开冰箱那点冷气都受不了，瞅准要拿的东西，快速拿出来，赶快关上冰箱。

对此，善古堂中医骨科医院住院部王君仁医生表示，28床的老阿姨是典型的寒凉体质，趁冬病夏治时机来善古堂住院治疗再好不过了。当下正值中伏，阳气旺盛，此时用艾灸、熏蒸再加上温里散寒外敷大药包，天人合击，最容易把骨病的病根拔除。倘若不在夏日祛除积寒，到了冬季，人的阳气最弱，再加上冬天寒冰一片，两寒夹击，康复的难度加大，就像阴天晾衣服，花费的时间更长。

老阿姨跟记者说：“善古堂推拿、针灸、外敷透骨大药包这一套疗法太管用了！现在趁三伏天善古堂住院治疗，见效确实快！我住院当天，先用推拿给我一按，再用一对一配的大药包给我一敷，我从腰热到腿，从腿热到脚，越是疼的地方，越是怕冷的地方越热乎，老舒服了！住院第3天，我腰腿就不凉了，住院第5天，我就能在走廊走个80多米，住院第7天的时候，我就能绕着走500米，昨天快出院了，我就想检验一下我到底能走多远，结果上街一口气居然走了一公里，腿不疼也不乏，我太知足了！”



## 2、善古堂住院治疗 大热之药配制的大药包+理疗热灸 越疼越热、越冷越热， 从腰到腿不冷也不疼

今年的三伏，对于常人是热的受不了，但是对于善古堂医院六楼23床的老人来说，却是高兴的不得了，因为她在善古堂住院“冬病夏治”十多天，治好了多年都没治好的老腰突、腰椎管狭窄。

据23床的患者反映，以前一到三伏天，别人穿背心短裤，她却捂着厚厚的衣服和裤子，头上冒着汗，关节冰冰凉，而且整条腿从屁股到腿弯一条线似的疼，只要一碰到腿的痛处就打哆嗦，抬不起腿，走不动道，得好腿拖着病腿一点点挪，最痛苦的，一是上厕所蹲不下，起不来，上一次厕所腰腿疼的汗流浹背，老遭罪了！”然而，值得庆幸的是，今年老人赶上了善古堂冬病夏治的好时机，专门来住院治疗，王君仁医生为她一对一制定了一套中医外治方案，先用推拿、艾灸、熏蒸打开关节深层病灶的通道，然后再外敷对症添加了药姜、桂枝、牛膝、威灵仙等大热之药的大药包，而且从腰到腿一次同时敷了四个大药包，一股脑地把腰腿关节里的风寒湿邪都清除干净。

这位老人反映说：“王大夫给我配的大药包药劲太猛了，敷药30分钟就热得受不了，像泡在热水里一样，住院第3天，原来摸自己的腰腿，和摸一瓶冰镇矿泉水差不多，现在经过针灸、推拿、艾灸，再加上敷上透骨大药包，腰腿里就像有个小火炉在烤，腰腿从里往外暖烘烘的，别提多舒服了，住院第3天，翻身腰腿就不疼了，住院第12天，腰腿有了劲了，在走廊一连走五圈腿也不沉不疼。”

最后老人还强调：在善古堂住院，心情比在家还好，病房干净整洁，有电视，有独立卫生间，还配备了报刊栏，更满意的是，医护人员对待患者说不出的暖心，不用家属陪护，护士把一切安排的有条不紊，太温馨了！

## 3、善古堂住院治疗 大热之药配制的大药包+理疗热灸 原来腰腿冷疼、走不动道 现在腰腿热乎乎，走千米腿不疼

善古堂医院6楼26床是一位从手术台上抢下来的腰椎管狭窄、关节炎患者，来善古堂住院前，腰疼的像断了，不能久坐，一坐时间长了，起身腰腿就特别疼，走道直不起腰，左膝疼的像钉进钉子一样，而且大热天不敢穿短裤，膝盖一受凉就冷痛僵硬，晚上都穿袜子睡觉，吃药、打封闭针，牵引越治越重，只剩下手术了，在大

医院手术都预约了，听说善古堂住院不手术就能治好老骨病，就直接来善古堂住院了。

在善古堂住院10天，一刀没动腰腿好了一大半。26床患者高兴地说：我没成想在善古堂住院治疗十多天能达到这个效果！连古法按摩、针灸，再加上对症配制的外敷大药包，连腰带腿一天比一天好，尤其是敷透骨大药包，骨头缝里边好像往外嗖嗖的排寒的感觉，把骨头缝里的寒气都给逼出来了，住院前腰疼的躺下翻不了身，3天我就能翻身了，来时膝盖里就像有玻璃碴子扎，疼的走不了路、下不了床，7天，我能在走廊里走十几个来回，少说也有500米，不手术能恢复到这个程度，幸亏没做手术！”

## 老骨病冬病夏治 不花冤枉钱 还可享受“骨慢病诊疗补贴”

善古堂中医骨科连锁医院始建于2014年5月，是以传统中医内病外治为基础，专注于骨关节疾病的研究与治疗的专科医院，医院总建筑面积7000平，开放80张床位，目前设有中医内科、骨伤科、针灸科、康复医学科、医学检验科、医学影像科，并配置有螺旋CT设备、数字化扫描成像设备(DR)、骨质疏松治疗仪、骨密度监测仪、艾灸仓治疗床、自动化检验设备等。

善古堂中医骨科医院开展的中药透骨外敷特色疗法，主张不开刀、不吃药、不打针、不输液，方便简单，疗效迅速，而且经济负担少，安全实用，对于腰间盘突出症、滑膜炎、半月板损伤、颈椎病、肩周炎以及股骨头坏死、风湿等骨病的良好治疗效果，为骨病患者提供了除手术和口服药物以外，骨病治疗的“第三种疗法”！

医院发展至今，荣获“辽宁省诚信经营示范单位”和“消费者信赖医疗机构”等诸多荣誉称号。2019年，善古堂医院受到中央电视台《态度》和《东方关注》栏目组两次深入善古堂医院专题采访，善古堂医院被列入CCTV中国品牌库。

记者获悉，为了帮更多老骨病患者及时获得救治，辽宁善古堂中医骨科医院即日起

为骨病患者发放“骨慢病诊疗补贴”，包括：**骨六项检查补贴360元、首次治疗补贴60元、中医骨科触诊补贴30元、中医骨科挂号费补贴6元，每人诊疗过程中最高补贴456元(每日限额10名)，补贴后上述检查每人只需100元!**

同时，善古堂中医院为患者开通了“骨慢病诊疗补贴”预约热线：

**(024) 67911898**

医院地址：辽宁善古堂中医骨科医院(皇姑区昆山中路9号，昆山四校对面)

